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BMW Films uvedlo 23. října 2016 premiéru filmu 
„The Escape“ s Clivem Owenem v hlavní roli.  
Ke zhlédnutí je připraven na BMWFilms.com.  
 
Exkluzivně na BMWFilms.com měl 23. října 2016 premiéru film „The 
Escape“. V tomto filmu na cenu Akademie nominovaného režiséra Neilla 
Blomkampa hrál v hlavní roli řidiče na Oscara nominovaný Clive Owen. 
Ve snímku se objevila i Dakota Fanning, Jon Bernthal a další hvězda 
nominovaná na Oscara, Vera Farmiga. Neméně důležitou úlohu mělo ve 
filmu také nové BMW řady 5, které si Clive Owen opět zvolil jako služební 
vůz. 

Film „The Escape“ je poctou k 15. výročí původní filmové série „The Hire“, 
kterou BMW Films produkovalo ve dvou etapách v letech 2001 a 2002. 
Na každém z těchto krátkých filmů se podílela velká jména Hollywoodu. 
Clive Owen se v jednotlivých misích objevoval jako řidič různých vozů 
BMW.  

Film „The Escape“ od BMW Films je ke zhlédnutí na BMWFilms.com. Zde 
jsou uvedené i detailní informace o jednotlivých aktérech a producentech, 
stejně jako o zákulisí natáčení. Připraveny jsou rovněž originální filmové 
plakáty.  

„The Hire“ – původní série krátkých filmů BMW s osmi unikátními 
epizodami. 
První sezóna „The Hire“, prezentovaná na BMWFilms.com, odstartovala 
26. dubna 2001 filmem Johna Frankenheimera „Ambush“, po němž 
následoval film „Chosen“ od Anga Lee, který získal Oscara za film 
„Zkrocená hora“ a „Pí a jeho život“. Třetí film série „The Follow“ režíroval 
Wong Kar-wai a zahráli si v něm Forest Whitaker, Adriana Lima a Mickey 
Rourke. První sérii doplnil film Guye Richieho „Star“ s popovou ikonou 
Madonnou. Posledním filmem dané sezóny byl „Powder Keg“, v němž hrál 
Stellan Skarsga ̊rd a natočil jej několikanásobný držitel Oscara Alejandro 
G. In ̃a ́rritu. První sezónu, kterou produkoval David Fincher („The Social 
Network“, „Muži, kteří nenávidí ženy“), zhlédlo za první čtyři měsíce více než 
11 milionů diváků.  

Druhou sezónu série „The Hire“ produkovali Tony a Ridley Scottovi a měla 
premiéru v říjnu 2002 s filmem „Beat the Devil“ Tonyho Scotta, v němž se 
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objevila soulová legenda James Brown s Garym Oldmanem jako ďáblem. 
V „Hostage“ Johna Woo si zahrál Maury Chaykin a Joe Carnahan natočil  
„The Ticker“ s Donem Cheadlem, což byl poslední díl série. 
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BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI a Rolls-Royce vedoucím výrobcem 
prémiových automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních 
produktů a služeb mobility. BMW Group je globální společností s 30 výrobními a montážními 
závody ve 14 zemích a celosvětovou prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích. 

V roce 2015 společnost BMW Group prodala po celém světě přibližně 2,247 milionu 
automobilů a 137 tisíc motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2015 činil 
9,22 miliardy Euro, příjmy dosáhly 92,18 miliardy Euro. K 31. prosinci 2015 pracovalo pro 
BMW Group 122 244 zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. 
Celý hodnotový a výrobní proces je zaměřen na ekologickou a sociální udržitelnost, 
k životnímu prostředí odpovědné produkty a jednoznačné zaměření na ochranu zdrojů. 
To vše je pevnou součástí celkového přístupu.  

www.bmwgroup.com 
Facebook:  http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter:   http://twitter.com/BMWGroup  
YouTube:  http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+: http://googleplus.bmwgroup.com  


